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Rede Inova Drogaria Bem Estar. - Macaé
   
Drogaria Rede Inova e Drogaria Bem Estar em Macaé, RJ

  A Drogaria Rede Inova e a Drogaria Bem Estar estão se destacando em
Macaé, RJ, proporcionando um serviço de qualidade para a comunidade local.
Com um compromisso com a **acessibilidade** e um atendimento humanizado,
estas drogarias têm atraído diversos clientes.  

Opções de Serviço e Planejamento

  Uma das principais vantagens da Drogaria Rede Inova é a variedade de
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**opções de serviço** oferecidas. Além da **entrega no mesmo dia**, que
facilita a vida dos clientes que necessitam de medicamentos com urgência, há
também a possibilidade de **retirada na loja**. Para aqueles que preferem um
atendimento mais direto, a visita rápida à drogaria pode ser uma excelente
alternativa.  

Pagamentos Facilmente Acessíveis

  Os pagamentos são facilitados com a aceitação de **cartão de crédito**, o que
torna a experiência mais prática. Os clientes podem escolher o método que
melhor se adapta às suas necessidades, garantindo uma compra tranquila e
eficiente.  

Acessibilidade para Todos

  Outro aspecto importante é a **entrada com acessibilidade** para pessoas em
cadeira de rodas. Isso demonstra o comprometimento da Drogaria Rede Inova
em atender a todos os membros da comunidade, independentemente de suas
limitações físicas.  

Atendimento ao Cliente: O Que Dizem os Clientes

  O feedback dos clientes varia, com muitos destacando o **atendimento
humanizado**, preços justos e um serviço espetacular. Um cliente comentou:
"Eu e minha família só fazemos pedidos pelo telefone nessa drogaria e somos
bem atendidos e a entrega é rápida". Este tipo de elogio é comum entre os
usuários que valorizam um atendimento ágil e simpático.  Por outro lado,
também existem críticas, como a de um cliente que mencionou a falta de
entrega de medicamentos essenciais e um bloqueio em redes sociais por fazer
perguntas sobre preços. Essas situações mostram que a consistência no
atendimento ainda é um ponto a ser melhorado.  

Conclusão

  As drogarias em Macaé, como a Rede Inova e a Bem Estar, estão em
constante evolução para oferecer um serviço de qualidade. Com opções de
**entrega** eficiente, **pagamentos** facilitados e um compromisso com a
**acessibilidade**, elas buscam agradar seus clientes. É fundamental que as
experiências negativas sejam levadas em conta para aprimorar ainda mais os
serviços prestados.    
Você pode nos encontrar em

  
 Numero: Loja 1, Lagomar, Av. W Cinco, 335, 27966-620  Macaé, RJ - Brasil  (BR) 
 
     
 
O telefone do respectivo Drogaria  é +55222765-2613
 
E se você quiser enviar um WhatsApp, pode fazê-lo para +55222765-2613
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Visite-nos nos seguintes horários:

    Dia Horário    Segunda-feira 07:00–22:00   Terça-feira 07:00–22:00   Quarta-feira 07:00–22:00   Quinta-feira 07:00–17:00   Sexta-feira 07:00–22:00   Sábado 07:00–22:00   Domingo 07:00–22:00           Se necessário modificar qualquer informação que você sentir não está
correto sobre este site, por favor envie uma mensagem para que vamos corrigir
o mais breve possível. Muito obrigado antecipadamente muito obrigado. 

Imagens

Rede inova drogaria bem estar tudo
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Rede inova drogaria bem estar street view e 360deg

Rede inova drogaria bem estar mapa
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